

文昌小学小记者作品选登

快乐的寒假生活

小记者:王佳乐 编号:212770 四(1)班

这个春节,包括这个寒假注定了是不平凡的,刚放寒假我们就接到通知要求就地过年。就地过年,意味着不能像往常一样走亲访友、到处游玩了,但是你们以为我会垂头丧气吗?当然不会,来看看我的快乐寒假生活吧!

一大早,妈妈就通知我一个好消息,上午九点半我们去奥斯卡影城看电影《你好,李焕英》。这可把我激动坏了,我已经有一段时间没去过电影院了,于是我赶紧收拾好东西,准备和妈妈弟弟一起去看电影。电影开始了,讲述了女主角贾晓玲考上了首都北京的一所大学,妈妈却发现录取通知书是假的,一不小心露馅了,把我逗得哈哈大笑。

两个小时后电影结束了,我感动得哭了出来。母爱真是太伟大了,贾小玲的母亲出了车祸,但仍希望女儿能快快乐乐地健康成长,这让我想到了一句话,母亲注定是一位英雄。我也想起来很久没逗妈妈开心了,不禁抱起妈妈哭了起来。

虽然这个春节我没有走亲访友,但我仍然



增长了知识、丰富了见闻,欢乐真不比回老家过年少。

(辅导老师:曾庆翠)

春节趣事

小记者:沈雨溪 编号:202488 四(1)班

妈妈告诉我们:“大年三十的夜晚,我们都要守岁,因为到了零点整,老天爷会睁开他的‘金眼’从天上拿金子给我们呢!”我心想,妈妈,你当我是三岁的小孩子吗?我才不会信呢!妈妈看出我半信半疑的样子,便说:“好吧,如果你不相信,老天爷发的金子肯定没有你的。”听到这里我有些动摇了,我决定试一下,守一次岁。

吃过晚饭,我们打开电视,一边看着春晚,一边守岁。到了零点,我们来到窗台边,等了一会儿发现根本没有金子。突然一阵敲门声响了起来,会是谁在这个时候不守岁来我家呢?妈妈叫我们去开门,哇!原来是舅舅啊!他的手里还拿着一大堆玩具呢。妈妈告诉我们:“舅舅就是今天的‘老天爷’,他给我们的玩具不就是金子吗?”大家都开心地笑了起来!

通过这件事我明白了原来金钱不是最快乐的,只有一家人在一起说说笑笑才是最大的快乐!

(辅导老师:曾庆翠)



春节来啦!春节来啦!家家户户都挂上了红灯笼,贴上了春联,每个人的心中都乐开了花。新年到了,也寓意着以前的难过、悲伤、不开心都要被快乐、美丽、开心给打败。

大年三十,我表哥、表姐、表弟一起在我家守岁、一起玩耍、一起看电视。

我与图书馆的故事

小记者:沈雨溪 编号:202488 四(1)班

“书籍是人类进步的阶梯”这句话是世界大文豪高尔基说的。我本不喜欢读书,觉得用读书的时间可以去看看电视、玩玩手机,书中一点乐趣也没有,为什么要读书呢?可是有一件事却让我爱上了读书,也爱上了去图书馆。

一天老师让我们写一篇记人的作文,这可把我难倒了,但班里一位同学30分钟就写好了,还非常出彩,而我的作文却乱七八糟。下课后我问他怎么才能把作文写得有声有色呢?他说他只不过比较喜欢去图书馆看书而已。我有些不相信,图书馆真有这么大的魅力吗?我决定去试一下。

我到图书馆一看,哇!这里有好多我喜欢的书,《马小跳》《西游记》《水浒传》……我决定先看《西游记》。哇!作者把大胖子猪八戒写得太棒啦!你看,他有着胖胖的大肚子,那个猪鼻子真是很可笑。令人最可笑的还是猪八戒那大大的耳朵,就像扇子一样,一摇头好像要把旁边椰子树上的椰

子给扇掉,而且作者还把猪八戒的懒惰、贪吃写得绘声绘色。猪八戒在西天取经的途中虽然也做了一些好事,但他好吃的性格却被大家嘲笑,大鼻子、大嘴巴、大肚子都是为刻画他的好吃懒做而服务的。这时我明白了,表现人物的性格离不开人物的外貌特征描写,以后我写人物时,也要向作者一样细心观察人物的外貌特征。

天色已晚,我恋恋不舍地把这些书放回书架。回到家后,我发现老师给我们布置了一篇写人物的作文,我决定写《西游记》里的猪八戒,因为他特点真是太多了。第二天一早,我把作文交给了老师,老师第一个看了我的作文,而且还在班里读了它,我也受到了表扬。我真要感谢图书馆了,它蕴藏着无穷无尽的智慧。

从那以后,我经常去图书馆,在知识的海洋里遨游、寻宝。

(辅导老师:曾庆翠)

我是小小外卖员

小记者:戴一诺 编号:212767 四(1)班

今天一大早就起床了,心情特别好,因为爸爸昨天告诉我,今天我可以和他一起去帮朋友的蛋糕店送外卖。

吃过早饭我就兴冲冲地和爸爸一起开车去送外卖。不过,我脑子里有一个小问号,我就问爸爸:“爸爸,我们为什么不骑电动车呢?别的外卖员可是骑电动车的呀!”爸爸说:“因为载着你,一会儿还要拿着蛋糕,这样电动车放不下,如果蛋糕挤坏了我们这一单生意就搞砸了。”哦,原来如此。

我们来到蛋糕店,漂亮的服务员姐姐仔细地把蛋糕包装好后递给我们,我们把它装进后备箱就出发了。路上,爸爸让我给客户打电话,这使我很紧张,万一我说错了话怎么办?万一我忘了词怎么办?想到这儿我更加紧张了。爸爸很了解我,所以温柔地说:“第一个电话我先打吧,你听我是怎样和客户讲话的。”说着他就拨通了电话。“你好!某某某蛋糕店为您配送蛋糕了,请问你在某某小区吗?”爸爸可真厉害,第一单就顺利完成了。哦,对了,在我们把蛋糕送到客户家中的时候,我还给客户送了一个新年祝福。

第二单是我给客户打电话。我拨通了电话,用爸爸教我的沟通技巧开始与客户沟通。“你好,某某某蛋糕店为您派送蛋糕,请问……”,

我刚说到一半客户就打断了我的话。“你们什么时候到?”我愣了一下,不知道该如何回答,赶紧小声问了一下爸爸。爸爸告诉我10分钟,我回答了顾客,并确认了详细的送货地点,挂断电话,我松了口气。可是刚拐了一个弯儿就堵车了,爸爸看了看表说,恐怕要迟到了。爸爸有些着急,可是屋漏偏逢连阴雨,一路上又遇到了好几个红灯。终于到了,我们冲进小区找到那栋楼,电梯又坏了,正在维修呢。没办法,我们只好走步梯上去,终于走到了9楼,我累得气喘吁吁。爸爸一看时间超时了,我们吓了一跳,赶快向客户说明情况,真诚地说了声“对不起”。“没关系。”顾客温柔地回答。我悬着的心才落进肚子里,随后我们互致新年祝福,挥手告别!

今天一共送了8单,虽然很累,但让我了解了外卖员的不易,他们无论是风吹雨淋还是烈日炎炎,都会把顾客点的外卖准时送到,希望大家多多体谅他们,给他们一个微笑。这件事还让我品尝到了劳动的快乐。

回家的路上,夕阳西下,看到还有很多外卖小哥忙碌的身影,他们是这座城市一道靓丽的风景,给千家万户带来了许多便利。

(辅导老师:曾庆翠)

